

спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до шостої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі перевищення суми відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї.

4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію в IV категорії призового (виграшного) фонду лотереї не може бути меншим ніж 12 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в будь-якій із призових категорій, визначених в п. 3.8-3.12 цих Умов, складає менше 12 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.3 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, IV, V та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорій відсікаються до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї в будь-якій із категорій призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов, переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу відповідної категорії), сума коштів, що відноситься до відповідної категорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї в будь-якій із підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу у відповідній підкатегорії), сума коштів, що відноситься до такої підкатегорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора. В Офіційній таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото-Забава» зазначаються, зокрема, унікальні 24-значні індивідуальні номери виграшних білетів лотереї.

5.2. Виграші розміром до 50 грн. включно виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.3. Виграші розміром від 51 грн. до 3 000 грн. (включно) виплачуються розповсюджувачем в пункті розповсюдження білетів лотереї (при наявності коштів) або з каси регіональних представництв оператора, окрім випадків, передбачених цими Умовами.

5.4. Виграші розміром від 3 001 грн. до 10 000 грн. (включно) виплачуються в регіональних представництвах оператора та в уповноважених банківських установах, що мають статус розповсюджувача лотереї.

5.5. У пунктах розповсюдження та в представництвах оператора можуть виплачуватись виграші (призи) у більших розмірах ніж ті, що зазначені в п. 5.2 – 5.4 цих Умов, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

5.6. Виграші розміром від 10 001 грн. виплачуються центральним офісом оператора.

5.7. Вимоги гравців щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем закінчення проведення розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано білет лотереї в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами)).

У разі визначення оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному веб-сайті та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними білетами лотереї триватиме не менше 180 днів з дня закінчення проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок такі білети лотереї.

Зі спливом строку, протягом якого гравці відповідно до цих Умов можуть пред'явити вимоги щодо виплати виграшів за білетами певного тиражу лотереї, виграшні білети цього тиражу лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку, вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не проводиться. Виграші за такими білетами лотереї спрямовуються до залишкового призового (виграшного) фонду лотереї.

5.8. Обов'язковою передумовою виплати виграшу у лотерею є проведення експертизи білета лотереї, пред'явленого до оплати. Шляхом проведення експертизи пред'явленого до оплати білета лотереї перевіряється право гравця на отримання призу (виграшу) у лотерею.

Суть експертизи білета полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- звірки номера білета з контрольним номером, нанесеним на білет;

- встановлення відсутності ознак підробки білета;
- перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення білета;
- в інший спосіб, визначений оператором.

Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї. Виграш виплачується тільки після проведення експертизи білета лотереї, за результатом проведення якої встановлено його виграшність.

Експертиза білета лотереї на предмет його виграшності може проводитись:

а) особою, що здійснює розповсюдження лотереї – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 3000,00 грн. включно.

б) у представництві оператора або в уповноважених банківських установах, що мають статус розповсюджувача лотереї, – відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 10 000,00 грн. включно;

в) у центральному офісі оператора – відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї.

5.9. У разі прийняття оператором, відповідно до п. 5.5 цих Умов, рішення про виплату розповсюджувачами виграшів у розмірі більшому ніж той, що визначений в п. 5.2, п. 5.3 цих Умов, то, в цьому випадку, розповсюджувачі мають право проводити експертизу білетів лотереї із відповідним можливим виграшем.

У разі прийняття оператором, відповідно до п. 5.5 цих Умов, рішення про виплату представництвом оператора виграшів у розмірі більшому ніж той, що визначений в п. 5.3, п. 5.4 цих Умов, то, в цьому випадку, експертиза білетів лотереї із відповідним можливим виграшем може проводитись у представництві оператора.

5.10. Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються розповсюджувачем відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати білета лотереї та за умови виграшності білета лотереї і наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів. Експертиза пред'явленого до оплати білета лотереї здійснюється розповсюджувачем відразу після пред'явлення гравцем білета лотереї для оплати.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі.

5.11. За бажанням гравця та за наявності технічної можливості виграші (крім виграшів, що виплачуються в представництві або в центральному офісі оператора) за виграшними білетами лотереї, які були придбані гравцями через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного пристрою), можуть виплачуватись шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Мінімальна та максимальна сума коштів для такого способу виплати призів (виграшів) встановлюється оператором. Перерахування призу (виграшу) на банківський рахунок або на рахунок в електронній платіжній системі – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

5.12. Виплата виграшів у представниці оператора здійснюється у готівковій формі або (за бажанням гравця) у безготівковій формі шляхом перерахування відповідної суми коштів на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї. Перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті гравцю – переможцю виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Для отримання виграшу у представництві оператора, гравець повинен пред'явити до представництва оператора виграшний білет лотереї, паспорт та довідку, видану органом державної фіскальної служби України про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку,

коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачується в представництві (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем білета лотереї), отримує в представництві оператора квитанцію про прийом білета лотереї на експертизу (далі – квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи білет лотереї. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 17). Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет лотереї.

Виграші, які відповідно до цих Умов підлягають виплаті представництвом оператора (окрім виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду), виплачуються протягом 30 днів з дня отримання від гравця виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених цими Умовами, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.13. Виплата виграшів центральним офісом оператора здійснюється у готівковій формі або (за бажанням гравця) у безготівковій формі шляхом перерахування відповідної суми коштів на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї. Перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – власника виграшного білета лотереї здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті гравцю – переможцю виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Для отримання виграшу, що виплачується центральним офісом оператора (окрім виграшу VI-ої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї), гравець повинен пред'явити до представництва оператора (окрім випадку, передбаченого цим пунктом Умов) виграшний білет лотереї, паспорт та довідку, видану органом державної фіскальної служби України про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Гравець, при передачі на експертизу білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачується в центральному офісі оператора, отримує в представництві оператора квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи білет лотереї. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу білет лотереї.

Представництво оператора після отримання від гравця білета лотереї, який претендує на виграш, що виплачуватиметься центральним офісом оператора, оформляє відносно цього білета лотереї супроводжувальний опис у двох примірниках. Один примірник супроводжувального опису разом із білетом лотереї, відносно якого складено супроводжувальний опис, заявою гравця про виплату виграшу та іншими документами (копіями документів), визначеними в цьому пункті Умов, спрямовується представництвом до центрального офісу оператора для проведення експертизи такого білета лотереї, а також для виплати виграшу (у разі, коли за результатом проведення експертизи буде встановлено, що білет лотереї є виграшним). Другий примірник супроводжувального опису зберігається в представництві Оператора.

Білет лотереї, який претендує на виграш, що виплачується центральним офісом оператора та який став підставою для припинення основного розіграшу тиражу лотереї у відповідності до пункту 3.20 цих Умов, виплачується та приймається центральним офісом оператора. Оператор після отримання від гравця зазначеного білета лотереї, заяви про виплату виграшу, паспорта, реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера) (окрім випадку, коли гравець через свої релігійні

переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті), оформляє білет лотереї для проведення експертизи цього білета лотереї та виплати виграшу (у разі встановлення за результатом експертизи, що білет лотереї є виграшним).

5.14. Виграші, які відповідно до цих Умов підлягають виплаті центральним офісом оператора (окрім виграшів VI-ої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї), виплачуються центральним офісом оператора:

- виграші до 100 000,99 грн. (включно) – протягом 9 місяців з дня пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші від 100 001 грн. до 250 000,99 грн. (включно) - протягом 12 місяців з дня пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші 250 001 грн. до 1 000 000,99 грн. (включно) - протягом 18 місяців з дня пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші від 1 000 001 грн. до 3 000 000,99 грн. (включно) - протягом 24 місяців з дня пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші 3 000 001 грн. та у більших розмірах - протягом 36 місяців з дня пред'явлення гравцем до оператора виграшного білета лотереї та інших документів, передбачених п. 5.13 цих Умов, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.15. Втрата білета лотереї або його пошкодження, яке не дозволяє встановити відповідність білета умовам виграшності, позбавляє гравця права на отримання виграшу. Пошкодженим вважається білет, цілісність якого ушкоджена, або білет був ушкоджений хімічною або термічною дією, або білет, в якому ушкоджені штрих-код, унікальний 24-значний індивідуальний номер білету, що не дозволяє встановити виграшність білета та створює двозначність щодо виграшності.

5.16. Строк та порядок виплати виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї визначаються Порядком розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї „Лото-Забава”, що є невід'ємною частиною цих Умов.

5.17. Право на одержання виграшу у лотереї може вільно відчужуватись (продаватись, обмінюватись, даруватись, спадкуватись тощо) гравцем в повній сумі або частково відповідно до діючих норм цивільного законодавства України.

Гравець має право обумовити в межах строків, встановлених цими Умовами для виплати відповідного виграшу, виконання зобов'язань оператором по виплаті виграшу на користь третьої особи. При цьому гравець дає письмове розпорядження про перерахування суми виграшу третій особі із зазначенням її назви (прізвища, імені та по батькові), ідентифікаційного коду (ідентифікаційного номеру за наявності) та банківських реквізитів рахунку. Про прийняття відповідного розпорядження гравця оператор видає довідку. Гравець не може відмінити надане оператору розпорядження про виконання зобов'язань по виплаті виграшу на користь третьої особи, якщо таке зобов'язання виконано оператором повністю або частково.

5.18. Сума виграшу, за якою гравець не звернувся протягом строку, визначеного в п. 5.7 цих Умов, спрямовується до залишкового фонду лотереї. Залишковий фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї.

5.19. Виграші в лотерею оподатковуються відповідно до чинного законодавства України. За бажанням гравця, який за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набув право на отримання виграшу, йому видається довідка, в якій зазначаються